

Podjetje Urmet d.o.o. se ukvarja s prodajo izdelkov za domofonijo, požarne sisteme, videonadzor, stikalno tehniko, storitve v zvezi z zagonom ter servisiranjem sistemov in njihovo projektiranje. V našem podjetju dobijo stranke kvalitetne izdelke in storitve. Pomemben stalen vir za večja naročila in usmeritve prodaje so tržni trendi in smernice tehnologij, ki jih podjetje stalno spremlja.

Podjetje **vabi** k sodelovanju kandidate (M/Ž) in sicer na **2 prosta delovna mesta**

SERVISER-VARNOSTNI TEHNIK

Delo bo potekalo na terenu in sicer vsak na svojem področju, 1 za osrednjo Slovenijo, 1 pa za Primorsko regijo.

NALOGE: Programski zagoni vgrajene tehnične opreme iz prodajnega programa podjetja, splošni servisi, redni pogodbeni pregledi, znanje v prebiranju elektro-projektantskih načrtov, vezalnih shem, blok shem, tehnično svetovanje pri nakupu in montaži blaga, servisiranje montiranih izdelkov

PRIČAKUJEMO: srednjo poklicno izobrazbo – Elektronik ali Elektrotehnik, alternativno: poklicna izobrazba smer Električar.

Od kandidata pričakujemo tudi odgovornost, zanesljivost, samoiniciativnost, urejenost ter vztrajnost pri doseganju ciljev in vozniški izpit B kategorije.

Dodatna znanja: zahtevno znanje za delo s preglednicami, bazami podatkov, programiranjem, poznavanjem računalniških omrežij in poznavanje operacijskih sistemov ter osnovno znanje z urejevalniki besedil

Znanje jezikov: aktivno znanje slovenskega jezika, pasivno znanje hrvaškega in angleškega jezika

NUDIMO: Delo za nedoločen čas s 3 mesečnim poskusnim delom, delo z 8 urnim delovnikom v dopoldanskem času, dinamično delo, brez dežurstev in brez nočnega dela, urejeno delovno okolje, možnost izobraževanja in izpolnjevanja, službeni avto in telefon

PLAČA: Neto plača 1200,00 EUR, z možnostjo stimulacije in nagrajevanja do neto 1.500,00 EUR

Kandidati, ki vas razpisano delovno področje zanima, pošljite svoj življenjepis (CV) z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 30 dneh in sicer preko:

E-pošte: racunovodstvo@urmet.si

ali na

Naslov: Urmet d.o.o., Velika pot 25, 5250 Solkan